
DODATNE NAPOMENE ZA KORISNIKA USLUGE:
Korisnik usluge je dužan vratiti Komunalnom trgovačkom društvu IVANJ d.o.o. (Davatelj usluge)  dva primjerka Izjave s 
potpisom korisnika usluge u pisanom obliku u roku od 15 dana od dana zaprimanja.

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. je dužno Korisniku usluge po zaprimanju Izjave vratiti jedan ovjeren 
primjerak Izjave u roku od 8 dana od dana zaprimanja.

Korisnik usluge je dužan Izjavi priložiti dokaz o vlasništvu građevine ili posebnog dijela građevine (izvadak iz zemljišnih 
knjiga ili dr. dokaz) ili Ugovor kojim je stekao pravo korištenja ukoliko se očitovanje Korisnika usluge razlikuje od 
prijedloga Davatelja usluge.

Korisnik usluge je dužan obavijestiti Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. o svakoj promjeni podataka iz Izjave u 
roku od 15 dana od dana nastupanja promjene, kao i o svakoj drugoj namjeravanoj promjeni podataka iz Izjave u roku 
od 15 dana prije promjene.

Ukoliko se Korisnik usluge očituje za ukupni volumen spremnika za otpad volumena manjeg od minimalnog volumena 
koji mu pripada sukladno članku 15. Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i 
biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog (SN PGŽ 2/18), Komunalno trgovačko društvo 
IVANJ d.o.o. osigurat će i/ili zadužiti Korisnika usluge za spremnik/e za miješani komunalni otpad minimalnog volumena 
sukladno navedenoj odredbi.

Vrećice za zeleni otpad, papir, metal, plastiku, staklo, mogu se zatražiti i preuzeti od Davatelja usluge.

Ukoliko se Korisnik usluge očituje da nekretninu trajno ne koristi mora Komunalnom trgovačkom društvu IVANJ d.o.o. 
nakon godine dana od očitovanja o nekorištenju nekretnine/potpisu Izjave, dostaviti novu potvrdu/odgovarajući dokaz o 
nekorištenju električne energije i vode izdanu od ovlaštenog pružatelja usluge, u suprotnom podliježe plaćanju 
ugovorne kazne.

Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. je dužno primijeniti podatak iz Izjave koji je naveo Korisnik usluge (stupac: 
očitovanje korisnika usluge) kada je taj podatak u skladu sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 
73/17), Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/2017) i Odlukom o načinu pružanja javne usluge 
prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog 
(SN PGŽ 2/18).

Iznimno, Komunalno trgovačko društvo IVANJ d.o.o. primjenit će podatak iz stupca: prijedlog Davatelja usluge u slučaju 
kada se Korisnik usluge ne očituje o podacima iz Izjave u roku od 15 dana od zaprimanja Izjave  ili kada više Korisnika 
usluge koriste zajednički spremnik a nije postignut dogovor o udjelima korištenja zajedničkog spremnika na način da 
zbroj svih udjela čini jedan.

Korisnik usluge može putem internetske stranice Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o.  na adresi: 
www.ivanj.net izvršiti uvid u Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17), Uredbu o gospodarenju 
komunalnim otpadom (NN 50/2017), Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog 
otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Novog Vinodolskog (SN PGŽ 2/18), Opće uvjete 
ugovora o korištenju javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, 
Cjenik Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. i Obavijest o načinu podnošenja prigovora. Korisnik usluge u 
navedene akte i cjenik može izvršiti uvid i u sjedištu Komunalnog trgovačkog društva IVANJ d.o.o. na adresi Trg 
Vinodolskog zakona 5, Novi Vinodolski.
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